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Notulen van de op vrijdag 19 februari 2016 gehouden Algemene jaarvergadering. 

 

Daar de voorzitter afwezig is opent de 2e voorzitter Th. van Overbeek deze vergadering, hij heet alle 

aanwezigen welkom op deze vergadering 

 

Dan wordt er een minuut stil gestaan voor de leden die zijn overleden, Dhr. G.M. Aarts 62 jaar en P. 

Timmermans 67 jaar. 

 

Dan worden de notulen van 6 februari 2015 door genomen, daar er geen op of aanmerkingen waren op 

de notulen werden deze goedgekeurd en ondertekent. 

 

Na de notulen wordt het jaarverslag door genomen, daar er geen vragen waren op het verslag werden 

deze ook goedgekeurd. De voorzitter bedankt de secretaris voor zijn vele werk. 

 

Dan wordt het verslag van de penningmeester door genomen. 

Dhr. Schraven had een paar vragen over het verslag, het betreft de kosten van 12.500,00 euro voor 

vergunningen 

De penningmeester meldt dat dit de kosten zijn voor de vereniging aan Sportvisserij Nederland. 

Ook vraagt Dhr. J. Schraven waar de 1000,00 euro reservering voor zijn. 

De penningmeester meldt dat deze reservering voor de Website en PC zijn, als de PC het begeeft 

moet er wel een andere komen.  

Daarna wordt het verslag met acclamatie goedgekeurd. 

De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn goede werk. 

 

Dan volgt het verslag van de kascommissie, deze bestond uit de heren P. Groeneveld en J. Vos. 

J. Vos meldt dat hij een handtekening onder het verslag gezet heeft en verteld dat alles netjes in 

orde is bij de penningmeester. 

Daarna bedankt de voorzitter de heren van de kascommissie voor hun inbreng. 

De nieuwe kascommissie voor het jaar 2017 bestaat uit de heren J. Vos en J. Schraven en als reserve 

geeft R. Machielsen zich op. 

 

Dan volgt het jaarverslag van de wedstrijden, P. Faro vraagt of er iets aan het inschrijf geld gedaan 

kan worden, hij vindt 5,00 euro nogal prijzig als je 8 wedstrijden meedoet is dat wel 40,00 euro. 

Dit neem het bestuur mee en dan hoor je dat volgend jaar op de jaarvergadering. 

Daar er verders geen vragen meer waren bedankte de voorzitter de secretaris voor het vele werk van 

dit verslag. 



Dan wordt er over gegaan tot de bestuursverkiezingen, aftredend zijn de heren H. Nederveen en     

A. Groeneveld, de beide heren stellen zich ook weer herkiesbaar. 

Daar er geen tegen kandidaten waren werden deze heren met acclamatie herkozen voor 4 jaar. 

 

Daarna ging de voorzitter over tot de prijsuitreiking van de bekers van 2015 

Het clubkampioenschap vastestok 2015 werd gewonnen door J. Vos met 4 punten, 2e werd J. Nollen 

met 5 punten en 3e werd A. van Gool met 6 punten. 

Koningvisser 2015 werd gewonnen door J. Vos met 2 punten 

De vrijehengel wedstrijden 2015 werd gewonnen door P. Groeneveld met 8 punten.                           

De zomeravond competitie 2015 werd gewonnen door J. Vos met 9 punten, 2e werd D. van Tilborgh 

met 11 punten en 3e werd A. van Gool met 14 punten. 

De sportvisser van het jaar 2015 werd gewonnen door J. Nollen met 56 punten. 

 

Wat verder ter tafel komt waren er geen punten. 

 

Dan wordt er overgegaan tot de rondvraag. 

De vraag van Dhr. J. Schraven of er iets aan de kanten van de Donge gedaan kan worden, voor 

ouderen is het niet gemakkelijk te stijl. 

De voorzitter meldt dat daar al aandacht wordt besteed, maar wij mogen daar zelf niet over 

beslissen dit is van het Waterschap en de dijken moeten wel intact blijven. 

De voorzitter zal het bij de VBC vergadering onder de aandacht brengen. 

Ook vraagt Dhr. J. Schraven of de verslagen per E-mail verzonden kunnen worden omdat hij dit pas 

vanavond heeft ontvangen en dat hij niet alles heb kunnen lezen. 

De secretaris meldt iedereen heeft een uitnodiging gekregen en als je de strook had ingeleverd (je 

hoef niet per se te blijven eten) maar dan had je dit verslag al eerder in huis gehad. 

Er wordt afgesproken dat de verslagen voortaan op de website gezet worden, behalve het financiële 

verslag. 

 

Daarna sloot de voorzitter de vergadering en bedankte allen aanwezige voor hun inbreng en wenst alle 

aanwezige nog een gezellige avond toe en vooral een gezond en een sportief seizoen en veel succes 

 

 

 


